



В Ростовской области местная жительница признана виновной в причинении смерти по неосторожности трем своим детям

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице города Новошахтинска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Следствием и судом установлено, что 17 января 2014 года после тушения пожара в одном из частных домовладений, расположенных по улице Любви Шевцовой в городе Новошахтинске, обнаружены тела трех малолетних детей: двух, трех и четырех лет. На момент возникновения пожара малолетние дети находились в домовладении без присмотра матери. Женщина 17 января 2014 года утром ушла на работу, оставив их по месту жительства и закрыв входную дверь в дом на навесной замок. Тем самым она поставила своих детей в опасное для их жизни и здоровье положение, поскольку лишила возможности покинуть домовладение в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Комплекс проведенных следственных действий позволил следствию прийти к выводу о том, что гибель детей произошла ввиду небрежности матери детей, которая хотя и не предвидела возможности наступления общественно опасных последствий в результате своих действий, но при необходимой предусмотрительности должна и могла их предвидеть. Приговором суда ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603447>